
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в похищении человека и вымогательстве по уголовному делу прошлых лет

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Хабаровска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п.п. «а, б» ч. 3 ст.163 УК РФ (вымогательство).

По версии следствия, в 2016 году мужчина предложил своим знакомым похитить одноклассника одного из них с целью вымогательства денежных средств у его обеспеченных родителей. В январе 2017 года один из соучастников попросил потерпевшего сопроводить его машину до гаража в городе Хабаровске, а после отвезти домой. Дождавшись, когда потерпевший выйдет из автомобиля возле гаража, другой соучастник преступления нанес ему удары в область головы, вследствие чего мужчина упал на землю. Надев на него наручники, похитители спрятали потерпевшего в подвал гаражного бокса. Отцу потерпевшего были высказаны требования о передаче 20 млн рублей взамен на освобождение сына. Однако, двое исполнителей преступления испугались ответственности и убили похищенного мужчину, тело вывезли в сельскую местность и подожгли.

По уголовному делу при участии сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия в ДФО Криминалистического центра СК России и УМВД России по Хабаровскому краю проведено расследование, результаты которого позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемых преступлений. Вину он не признал. Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за похищение человека и вымогательство, имеет криминальный статус в уголовной среде.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу. Двое соучастников преступления за похищение, вымогательство и убийство ранее осуждены к лишению свободы сроком на 15 и 16 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1870582>